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Legyen &ltalanosan 300000 mm = s, {00 M = s1- Az els6 vizrészecske t = | 22 ideig esik, a masodik pedig
g
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t, = 251 346vel keésobb kezdi meg esését s igy a masodik vizrészecske t — t; ideig esik, mig az els6 a szikla talpahoz

g
ér. A kérdéses d tavolsagot tehat megkapjuk, ha s-bdl kivonjuk azt az x utat, melyet a masodik vizrészecske t — ¢1 id6
alatt megtesz. Ennélfogva:
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d=5—(s—2y/881 + 81) = 2,/581 — s1.
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Minthogy az eredményt 1g Tm pontossagig akarjuk kiszamitani, azért a kivonandé elmaradhat s igy

S igy

d =2,/351 = 20V/3 = 34,6 mm.

(Wohlstein Sdndor, Ersekijvdr.)
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